> > ve

[Adl ........................ \I (( 4. Sinf \| ( Uzunluk Olgme \‘
L Soyadi: ... Matematik Problemler-3

y ,( /( roblemler ,/f
(r Y - 2

- Bahgenin boyunu Erdi 28 adimda
olgmiistiir. Ayten de 30 adimda 6lgmiistiir.
Bahgenin boyu 12 m 60 c¢cm olduguna gore iki
ogrencilerinin adimlari arasindaki fark kagtir?
(10 puan)
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3- 258 mm, 49 cm ve 2 metre uzunlugundaki
li¢ parga ip uguca yapistirildiktan sonra 2 esit
pargaya béliintyor. Pargalardan her birinin
boyu kag milimetredir. (5 puan)
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5- Sinifimizin boyu 825 cm, eni de boyundan

2 m 50 cm kisadir. Sinifimizin ¢evresi kag
santimetredir? (7 puan)
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/7- Sirt sirta vermis iki 6grenciden Berkay
dakikada 325 m doguya, Furkan da dakikada
275 m batiya yiirimektedir. 5 dakika sonra iki
ogrenci arasindaki mesafe kag santimetredir?
(7 puan)
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2- 56 m kumasin 52000 mm'sini kullanilmigt
Geriye kag cm kumas kalmigtir? (7 puan)
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4- Ayga dakikada 25000 cm yol
yiurimektedir. 1 km 500 m'lik yolu yiirimek
igin kag dakika yirimelidir? (5 puan)
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6- Sinifimiza sira ortiisi diktirmek igin 40
kumas aldik. Her sira icin 130 cm kumas
kullanarak 20 tane sira ortisi diktirdik.
Geriye ne kadar kumasimiz kaldi? (7 puan)
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8- Beyza metresi 130 TL olan masa
ortisiinden 140 cm satin aldi.200 TL 6deme
yapti. Geriye ne kadar para almalidir? (10

puan)
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q5- Bir terzi 150 cm'lik kumastan bir tane
gomlek dikmektedir. 9 metre kumasin
tamamini kullanarak diktigi gomleklerin
tanesini 150 TL'den satmigtir. Tim
gomleklerden ne kadar kazanmigtir? (10 puan)
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/16— Cemr'e'nin bir adimi 80 cm gelmekfedir‘

setsee

16 adimda 6lgmiistiir. Merve'nin bir adimi kag
santimetredir? (10 puan)
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/9- Istanbul'dan saatte 240 km hizla giden bi) qO- Bira arag 24 km'lik yolun 6nce 5100 k-
tren 40 dakika sonra Kocaeli'nde durmustur. metresini sonra 12 km 400 metresini
Istanbul-Kocaeli arasi metredir? (10 puan) gitmistir. Geriye ka¢ metre yolu kalmigtir?
(5 puan)
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11- % km yolun 327 metresini yiiriyiince 12- 6 metre uzunlugundaki ipin sag ucundan
4
geriye kagc metre yol kalmigtir? (7 puan) ipin 10 " tindi sol ucundan da ipin 6 'sini
kestim. Geriye ka¢ santimetre ip kalmigtir?
(10 puan)
\ ¥y N J
(12 o .
13- Bir tarlanin uzun kenarina 2500 cm ara 14- 320 km yolu 4 saatte giden bir araba
ile 20 tane agag dikilmistir. Kisa kenarina da 1680 km yolu kag saatte gider? (7 puan)
15 agag dikilmistir. Bu tarlanin gevresi kag
metredir? (10 puan)
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